肉用牛 生体

(掲載希望農場)

## 敷島生まれ、敷島育ち

## 株式会社 敷島ファーム那須第1~5牧場







品目名 / 肉用牛 生体	所在地 / 那須町大字高久丙1796 他
登録番号/ L090000002 株式会社敷島ファーム那須第1牧場 L090000003 株式会社敷島ファーム那須第2牧場 L090000004 株式会社敷島ファーム那須第3牧場 L090000005 株式会社敷島ファーム那須第4牧場 L090000006 株式会社敷島ファーム那須第5牧場	農場数 / -

## 農場の紹介/

常時約1万頭を飼育(内、栃木県内は約4000頭)する敷島ファームでは、肥育や次世代繁殖の全てを自社産子牛のみから育て上げる生育完全一貫生産体制、「敷島生まれ、敷島育ち」を実践しております。

子牛・繁殖・肥育すべての工程をJGAP・農場HACCPの認証範囲とするため、栃木県内5牧場に加え、北海道の自社牧場もJGAP(L010000016)・農場HACCP認証を取得しております。そのため、食肉市場へ出荷する黒毛和牛はもとより、肥育素牛についてもJGAP、農場HACCP牛となっております。

飼育・衛生環境、食の安心・安全・品質への徹底した取り組みや姿勢は、JGAPや農場HACCPの認証審査においても高い評価を受けております。

連絡先 / TEL:0287-76-3512(畜産事務所)

HP: http://www.shikishima-farm.jp/